
  

 
 

Referat af bestyrelsesmøde torsdag den 05. maj 2022, kl. 17:30 

Mødet afholdt i Damgårdsvej 14B 
 

1. Valg af referent og ordstyrer. Michael og Kirsten 

2. Godkendelse af dagsorden. Godkendt 

3. Godkendelse af referatet, af d. 28. februar 2022. Godkendt 
 

4. Nyt fra afdelingen 

• Solceller på taget ved renoveringen v. Inger. Er med i byggeudvalget. Følges der. 

• Snak om ”den ordentlige” tone. v. Peter. Alle var enige. 

• Emner til kommende fælles bestyrelsesmøde. (dato uge 23 eller 24, kommer)  
1. Hvordan får vi flere frivillige? 2. Fællesvaskeriet. 3. Udlån/fællesdrift af ene Hako. 4. El-ladestandere. 

• El-ladestandere? Spørgsmål fra lejer og Lee, BO-VEST. Se mails. Tages op under punkt ”Driften” 

• Biodiversitet i afdelingen? Se ansøgningsskema. v. Kirsten og Michael Vi får firma ud at se på 
mulighederne, i afdelingen. Betalt af AB org. bestyrelse.  

 
a. Driften 

• Køkken Dam 9. Status. (Hvad skal vi vælge?) Køkkenudvalg, Intet nyt. Oplæg kommer senere. 

• Status, Teleslynge i beboerhuset. Tilbud 2 afventer.  

• Nye stole til beboerhuset. Der kommer 2 prøver, i 2 farver (Blå og Sort). Vælges derefter. 

• Storskrald og containergård. Status. Seddel ud til alle. Husk ”byttebørs” 

• Nye Switches til Giganet. Status. Stadig i restordre 

• Hvad skal der ske med vaskeriet? Status. Tages op til fællesmøde. 

• Skal vi gå videre ang. parkeringsfirma/aftale? Udvalg, Intet nyt  

• Fjernvarmerør. Status. Belægning rettes og græs planes ud. Mangler brolæggere til vores eget arb. 

• Elbil lade standere. Status BO-VEST Lee, spørges om tidligere godkendelse på afd. møde er ok/nok? 

• Affald. Kan der laves et affaldsudvalg evt. med VA. Status afventer. 

Ny ordning starter 1 juli 2021 (tekstilaffald samt drikke- og fødevarekartonner.), manglende plads 

til nye containere. og storskrald, som fylder utrolig meget hele ugen. 

• Status på råderetsmødet med Flemming fra BO-VEST. Intet nyt.  

 

b. Byggesager. 1. Sidste møde aflyst. 2. Mangler svar på adgang til portal. Michael rykker. 3. Afventer svar       
ang. div. prisstigninger og om tag kan holde 10 år mere, eller hvad der ellers kan udsættes, evt. hele 
projektet? FB. opslag siger at ”folk flygter” fra afdelingen. Er ikke noget Michael/Driften kan genkende. 

• Nyt fra byggeudvalget. Status. Prøvebolig. mm. Se ref.  

• HP1-2 badeværelser og faldstammer – Se ref.  

• Sokkel/kuldebro-projekt – Se ref. 

• Køkkenudbud. – Se ref. 

• Nyt tag. – Se ref. 

• Skift af radiatorer. – Se ref. 

• Klædeskabe. – Se ref.  
 

c. Budget og balance. Ok 
  

d. ANA udvalget og Aktiviteter. 1. Frivilliggalla. Tillæg til Budgettet på 8.250 kr. godkendt. 2. ABC, Andreas 
vil komme hver onsdag, med 2-3 unge, som skal hjælpe lidt til i afdelingen. En er blevet tilbud læreplads 
som mekaniker, efter hjælp fra ABC. Markedsdagen er lagt til lørdag d. 27.8. Frivillige søges. Kontakt 
ANA. 

  
e. Eventuelt. 1. Spørgsmål fra beboer, om opsætning af festtelt. Telt i fællesområderne er ikke tilladt.  

2. Rengøring i beboerhusene er opsagt. Afventer div. tilbud, for at finde ny aftale/firma.  
   
f. Næste møde. 21.06. Hans Bindslev, kontaktperson fra AB org. deltager. 

  


